
ATA 15 

Ata da décima quinta reunião da Associação de Folclore do Município de 

Cachoeiro de Itapemirim. Aos dez dias do mês de dezembro de 2011, às oito 

horas e trinta minutos, no Centro Cultural Mestre Salatiel, tem início a reunião 

da Associação que é aberta pela Presidente Maria Laurinda Adão que após 

saldar a todos passa para a discussão da pauta: 1ª) Indicação do Associado de 

Genildo Coelho Hautequestt Filho para compor o Conselho de Registro do 

Patrimônio Vivo em substituição à associada Rosângela Venturi Barros. 

Colocada em votação a proposta foi aprovada por todos os presentes. Antes de 

iniciar a eleição segundo assunto da pauta a Presidente passou a palavra para 

que Genildo lesse o relatório das ações desenvolvidas pela diretoria da 

associação entre os anos 2008-2011 que será transcrita integralmente na 

próxima ata. Tendo encerrado a leitura do relatório passou-se a eleição da 

nova diretoria para o triênio 2011-2014 ficando assim eleita a nova diretoria: 

Presidente: Maria Laurinda Adão, Vice Presidente: Izaías Quirino da Silva, 

Primeiro Secretário: Niecina Ferreira de Paula Silva, Segundo Secretário: 

Rogério Vierira Machado, Primeiro Tesoureiro: Adílio Quirino da Silva, Segundo 

Tesoureiro: Erotildes Pereira da Silva, Conselho Fiscal: Primeiro Titular: Wilson 

Diniz Cecon, Segundo Titular: Canuta Caetano, Terceiro Titular: Romilson 

Laurindo da Silva, Primeiro Suplente: José Paulino da Silva, Segundo Suplente: 

Eliziana Lobo da Silva e Terceiro Suplente: Adevalmira Adão Felipe. Após 

homologado o resultado final da eleição pelo representante da FAMMOPOCI, 

Emerson da Silva Costa, é empossada a nova diretoria. Não havendo mais 

nada a tratar, encerra-se a reunião às dez horas e trinta minutos. Eu, Niecina 

Ferreira de Paula Silva, Secretária, lavro e assino a presente ata que depois de 

lida vai assinada por todos os presentes. 

 

 

Confere com a original. 

 

 

 

Maria Laurinda Adão 
Presidente da Associação de Folclore do Município de Cachoeiro de Itapemirim. 

 

 


